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Műszaki információk: 

Pályázatomban említettem a Kiosk beüzemelését. Sajnos az ott említett dátum egy picit eltolódott, 

de végül 2014. december 1.-én tesztüzembe helyeztem a gépet. Visszajelzés számomra, hogy 

rengeteg hallgató viccesnek találta, és próbálta így meg úgy kicsinosítani. Ebből arra a 

következtetésre jutottam, hogy megfelelő korlátozások nélkül nem mehet ez így tovább. 

Mindenképp tanulságos volt, a próbahét így a vizsgaidőszak végeztével már teljes üzemben, 

megfelelő használattal fog működni a robosztus gépezet. 

A Déli Hallgatói Irodában 2014. 12. 05-én egy probléma jelentkezett a 2-es számmal ellátott gépen. A 

problémát közben átnéztem, sajnos még megoldást nem találtam, de megfelelőt időt belefektetve 

használható a számítógép.  

Szoftverek, hardverek: 

A kettes gépen történt hiba következtében a hozzá kötött nyomtatót átköltöztettem az Elnöki gép 

mellé, így energiát spórolva és helyet megtakarítva. A Tétékás Nyúz vezetőszerkesztőinek, talán így 

könnyebb lesz, illetve a Titkár munkáját is megkönnyítheti, ha nem kell plusz méreteket tennie a 

nyomtatás után. 

Levelezés: 

Alakuló küldöttgyűlés után sikeresen befejeződött a tisztségviselői címek átadása. Egy hónap átfutási 

idő elteltével a korábbi tisztségviselők már nem látják a levelezést.  

Mindenképp fontos megemlíteni, hogy ez EHÖK Informatikus közbenjárásával, és az IIG 

hozzájárulásával megkaptam a levelezési címek adminisztrálását. Ennek következtében gyorsabb lesz 

a levelezések átfutása. Akár már a megválasztás pillanatában az új tisztségviselőnél lehet a levelezés. 

Levelezési listák: 

December első hetében pénteken újra beélesedett az info-lista. Márton Ákos kommunikációs 

biztossal kiküldtük az első hírlevelet, melyben a főbb pontokat említettük. Vizsgaidőszak, EHÖK 

Reform, Kiosk, Ösztöndíj időpontok, Nyúz tudósítás. A rövid „cikkek” megírásában köszönjük a 

felelősöknek a részvételt. 

Weboldalak: 

Szintén a pályázatomban említettem, hogy a TTK HÖK oldal új designt kap. Ennek a fejlesztése 

elkezdődött, és a vizsgaidőszak végén be is fejeződik. Az új design 2014. február 5.-én lesz elérhető. A 

designt követni lehet, és tanácsokat adni az informatikus@ttkhok.elte.hu címen. (Az új design 

követhető a http://ttkhok.elte.hu/user oldalon bejelentkezve a tesztuser felhasználóval és teszt 

jelszóval) 

A Tétékás Nyúz weboldala is elkészült. Egyelőre tartalom nélküli, de készül hozzá a design, és 

későbbiekben Saáry Ákos közreműködésével tartalom kerül fel, és kialakítjuk a megfelelő design. 

A Biológiai Szakterületi Csoportülésen felkértek, hogy készítsem egy a rubisco.elte.hu weboldalt. 

Ennek a címnek a megigénylése megtörtént, és amint időm engedi elkészül a biológiai korrepetáló 

csoport weboldala. 
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Egyéb: 

Részt vettem a későbbiekben létrejövő informatikai közbeszerzésen. A táblázatokat átnézve 

kikerestem a legjobb minőség / legolcsóbb árkategóriát. 

Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, a ttkhok.elte.hu weboldal 

rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás és egyéb problémák 

megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, 

akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig az aktuális adatokat és a legfrissebb 

híreket tartalmazza. 

Fetter Dávid 

TTK HÖK Informatikus 

informatikus@ttkhok.elte.hu 

file:///C:/Users/Fetti/Desktop/informatikus@ttkhok.elte.hu

